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Consiliu de Administrație al S.C. DOMENIUL PUBLIC SI PRIVAT 

ONEȘTI S.A. desemnat de Adunarea Generală a Acționarilor, prin 

Hotărârea nr.1/20.04.2023 

Nr.30/28.04.2023 

 

 

Anunț  

privind selecția candidaților în vederea ocupării funcției de 

Director General la S.C DOMENIU PUBLIC ȘI PRIVAT ONEȘTI S.A. 

 

Consiliul de Administrație al S.C. Domeniu Public și Privat Onești 

S.A., prin Comitetul de Nominalizare și Remunerare, organizează procedura de 

selecţie pentru poziția de Director General al S.C. Domeniu Public și Privat 

Onești S.A.  

Procesul de selecție se organizează cu respectarea prevederilor art.35 din 

Ordonanța de urgență a Guvernului nr.109/2011 privind guvernanța corporativă 

a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare și ale 

Hotărârii de Guvern nr.722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de 

aplicare a unor prevederi din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.109/2011 

privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice. 

  Condiţiile generale ale procesului de selecţie prealabilă sunt: 

 candidații au absolvit un program de studii universitare de lungă durată, 

finalizat cu diplomă de licență în cadrul unei instituții de învățământ 

superior din domeniul economic, juridic, contabilitate, de audit sau 

financiar (conform O.U.G. nr.109/2011, art. 28, alin. 3);  

 experienţă de minim 5 ani în domeniul economic, juridic, contabilitate, de 

audit sau financiar sau în activitatea de administrare/managementul 

întreprinderilor publice/societăți comerciale; 

 în mod obligatoriu, în selecţia candidaţilor se va avea în vedere evitarea 

situaţiilor de conflict de interese sau incompatibilităţi; 

 mandatul directorului general este stabilit prin actul constitutiv, neputând 

depăşi 4 ani; 

 selecţia se realizează cu respectarea principiilor nediscriminării, 

tratamentului egal şi transparenţei; 
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 candidaţii care vor fi selectaţi pentru a fi înscrişi pe lista scurtă, vor fi 

ulterior înştiinţaţi să depună o declaraţie de intenţie realizată conform 

scrisorii de aşteptări care este publicată pe site-ul societății. 

Condiţiile generale de participare sunt: 

 studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licenţă sau 

echivalentă; 

 cunoaşterea limbii române (scris şi vorbit) şi cetăţenia română sau 

cetăţenia altor state membre ale Uniunii Europene cu condiţia să aibă 

domiciliul în România; 

 capacitate deplină de exerciţiu; 

 stare de sănătate corespunzătoare funcţiei pentru care candidează, atestată 

pe bază de documente medicale; 

 să nu fi fost destituit/ă dintr-o funcţie publică sau să nu-i fi încetat 

contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 5 ani; 

 nu are înscrieri în cazierul judiciar; 

 nu are înscrieri în cazierul fiscal; 

 îndeplinește criteriile cerute prin O.U.G nr.109/2011 privind guvernanța 

corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările 

ulterioare și ale Hotărârii de Guvern nr.722/2016 pentru aprobarea 

Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanța de 

urgență a Guvernului nr.109/2011 

 deține abilități manageriale şi personale evaluate pe baza următoarelor 

criterii de evaluare, (conform art.33 din H.G. 722/2016): 

 capacitatea managerială 

 capacitatea de analiză şi sinteză 

 capacitatea de a lua decizii rapide 

 capacitatea de a evalua impactul deciziilor luate 

 capacitatea de rezolvare a problemelor 

 exercitarea controlului decizional 

 comportamentul în situaţii de criză 

 abilităţi de comunicare 

 motivaţia candidatului 

Criteriile de evaluare / selecţie finală a candidaţilor – INTERVIU: 

1. Dosarul de candidatură; 

2. Matricea profilului de candidat; 

3. Declaraţia de intenţie a candidatului. 

Dosarul de înscriere trebuie să cuprindă în mod obligatoriu 

următoarele documente: 
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 opis documente; 

 copia actului de identitate; 

 copii conforme cu originalul  ale diplomelor de studii; 

 curriculum vitae, potrivit modelului comun european; 

 cazierul judiciar; 

 cazier fiscal; 

 adeverinţa medicală care atestă starea de sănătate corespunzătoare;  

 copie carnet de muncă/documente doveditoare; 

 documente/adeverinţe în original din care să rezulte experienţa de minim 

5 ani în domeniul economic, juridic, contabilitate, de audit sau financiar 

sau în administrarea/managementul unor întreprinderi publice/societăţi 

comerciale;  

 declaraţie pe propria răspundere, care să confirme că nu a fost destituit,(ă) 

dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă 

pentru motive disciplinare conform formular nr.1; (ataşat la anunţul de 

concurs); 

 declaraţie de consimţământ prin care candidatul îşi exprimă acordul de a 

se procesa datele sale personale în scopul procedurii de recrutare şi 

selecţie conform formular nr.2; (ataşat la anunţul de concurs); 

 declarație privind neîncadrarea în situația de conflict de interese – 

conform formular nr.3; (ataşat la anunţul de concurs); 

 declarația de intentie a candidatilor ce cuprinde viziunea acestora pentru 

dezvoltarea întreprinderii publice*. 

*Notă: declaraţia de intenţie se elaborează şi se depune numai de 

către candidaţii nominalizati pe lista scurtă, în termen de 15 zile de la 

anunțarea nominalizării pe lista scurtă. Pentru elaborarea acesteia 

candidaţii vor folosi Scrisoarea de Aşteptări publicată pe pagina de 

internet a S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A. şi toate informaţiile 

publice disponibile despre contextul actual al întreprinderii publice. 

Formatul declarației de intenţie trebuie să respecte prevederile H.G.       

nr. 722/2016.  

Toate Formularele care includ modele de documente se găsesc 

publicate pe site-ul societății, www.dpponesti.ro, la secțiunea Procedura 

de selecție. 

Originalele actelor depuse la dosar vor fi văzute de comisie la proba 

de interviu. 

Concursul se va desfășura la sediul S.C. Domeniu Public și Privat 

Onești S.A. din B-dul Republicii, nr.43, zona B, etaj 1, Municipiul Onești, 

Județul Bacău. 

 

Etapele de desfăşurare a selecţiei sunt: 

 Etapa I - SELECŢIA DE DOSARE 

- îndeplinirea condiţiilor de participare, dovedite prin conţinutul dosarului 

http://www.dpponesti.ro/
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depus de  candidat;  

Etapa II – Declarația de intenție - participanții a căror dosare de 

candidatură îndeplinesc cerințele minime, vor fi înștiințați pentru a depune 

Declarația de intenție, document ce va fi evaluat în cadrul interviului de selecție; 

Etapa III - PROBA INTERVIULUI 

 interviul se va face pe baza planului de interviu şi a bibliografiei 

următoare: 

 Legea nr.31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu 

modificările și completările ulterioare; 

 Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa 

corporativă a întreprinderilor publice; 

 Legea Contabilității nr.82/1991, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; 

 Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice, republicată, 

cu modificările și completările ulterioare; 

 Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările 

ulterioare; 

 Legea nr.207/2015 privind Codul de procedura fiscal, cu modificările și 

completările ulterioare; 

 Ordonanţă nr. 119/1999 privind controlul intern/managerial şi controlul 

financiar preventiv, cu modificările și completările ulterioare;  

 Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanța 

corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările 

ulterioare; 

 Ordonanţa Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor 

urbane şi rurale, aprobată prin Legea 515/2002; 

 Ordonanţa Guvernului nr.26/2013 privind întărirea disciplinei financiare 

la nivelul unor operatori economici la care statul sau unităţile 

administrativ-teritoriale sunt acţionari unici ori majoritari sau deţin direct 

ori indirect o participaţie majoritară, cu modificările și completările 

ulterioare; 

 Hotărârea Guvernului nr.722/2016 pentru aprobarea Normelor 

metodologice pentru stabilirea criteriilor de selecţie, de întocmire a listei 

scurte de până la 5 candidaţi pentru fiecare post, a clasamentului acestora, 

a procedurii privind numirile finale, precum şi a altor măsuri necesare 

implementării prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 

109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice; 

 Hotărârea Guvernului nr.26/2003 privind transparenţa relaţiilor financiare 

dintre autorităţile publice şi întreprinderile publice, precum şi transparenţa 

financiară în cadrul anumitor întreprinderi. 
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Candidaturile: 

Candidaţii depun la registratura S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A. 

din B-dul Republicii, nr.43, zona B, etaj 1, Municipiul Onești, Județul Bacău, 

cod poștal 601129, dosarul de candidatură în termenul limită de 15 zile 

lucrătoare de la data publicării Anunţului de selecţie prealabilă a candidaţilor în 

vederea numirii Directorului General al S.C. Domeniu Public și Privat Onești 

S.A.  

Candidaturile și documentele solicitate prin prezentul anunț se depun până 

la data de 24.05.2023, ora 16:00, la registratura S.C. Domeniu Public și Privat 

Onești S.A, în dosar plic, unde vor primi un număr de înregistrare și data certă a 

depunerii. Dosarul va avea menționat „Candidatură pentru funcția de Director 

General al S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A.”, numele și prenumele, 

domiciliul candidatului.  

Rezultatul selecţiei dosarelor se va publica pe pagina de internet şi la 

sediul S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A., în termen de 2 zile de la data 

limită de depunere a acestora, prin procesul verbal privind selecţia dosarelor, 

care va cuprinde: data, ora şi locul susţinerii probei interviului. 

Candidaţii declaraţi admişi la proba de selecţie a dosarelor vor fi evaluaţi 

în cadrul probei interviului, care va avea loc în data de 08.06.2023, ora 10:00, 

la sediul S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A. Rezultatul probei interviului 

se va publica pe pagina de internet şi la sediul S.C. Domeniu Public și Privat 

Onești S.A., prin procesul verbal pentru proba interviului. 

Declarațiile de intenție redactate conform prevederilor H.G nr.722/2016 

vor fi depuse în plic sigilat pe care se va scrie numele candidatului și mențiunea 

„A nu se deschide până la data selecției finale!”. Acest plic va fi introdus în 

plicul în care se va depune întregul dosar. Declarațiile de intenție ale 

candidaților ale căror dosare vor fi respinse sau a căror candidatură va fi 

respinsă în etapa de selecție inițială vor fi returnate acestora sigilate; se vor 

deschide numai declarațiile de intenție ale candidaților admiși la sfârșitul etapei 

de selecție inițială. 

Deciziile Comitetului de Nominalizare și Remunerare exprimate prin 

procesele-verbale aferente probelor evaluate sunt definitive. Legislaţia de 

guvernanţă corporativă a întreprinderilor publice nu prevede dreptul de a 

formula contestaţii.  

Pentru a asigura maximă transparenţă a procesului de recrutare şi selecţie, 

Comitetul de Nominalizare și Remunerare va răspunde prompt cererilor de 

clarificări formulate de către candidaţi, cu condiţia ca aceştia să solicite numai 

informaţii care se referă la candidatura lor şi care nu implică rezultatele obţinute 

de către ceilalţi candidaţi. Eventualele cereri de clarificări se depun la fel ca şi 

dosarele de candidatură sau declaraţiile de intenţie, cu specificaţia pe plic 

„Cerere de clarificări privind rezultatele etapei de evaluare a dosarelor, sau 

selecţie inițială sau selecţie finală”. 

Cererile de clarificări se depun în termen de maxim 24 ore de la primirea 
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rezultatelor şi li se va răspunde în acelaşi termen de maxim 24 de ore de la 

înregistrarea cererii. 

Prezentul anunţ se va publica, prin grija Consiliului de Administrație al 

S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A., în două ziare economice şi/sau 

financiare cu largă răspândire şi pe pagina de internet a societății. 

Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul S.C. Domeniu Public și 

Privat Onești S.A,  şi la telefon  0234/325031 - Secretariat Tehnic C.A. 
 

 

 

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL S.C. DOMENIU PUBLIC ȘI 

PRIVAT S.A. ONEȘTI 

 

Ec.Găman Adrian Ionuț –Președinte C.A. 

 

 

 
 
 
 
 


